

魏庄夏黑葡萄“甜蜜”上市

本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳 实习生 陈雅兰)7月22日,在驿城区诸市镇魏庄村魏灿葡萄采摘园里,一串串青色、紫色、黑色的夏黑葡萄挂满枝头,果粒硕大,令人垂涎欲滴,工人们正采摘、打码、装箱,忙个不停。

据了解,作为返乡创业青年代表,魏灿于2015年建设了葡萄采摘园,流转土地近30亩,种植23座大棚的葡萄,品种涵盖阳光玫瑰、夏黑等多个品种。由于管理科学,种植出来的葡萄品相好、味道甜,深受顾客的喜爱,每年都有大批顾客提前电话预订。

致富不忘众乡邻。魏灿联系当地脱贫户到园区工作,还把自己学的技术无偿传授给村民,把培育的优质葡萄苗送给困难户种植。

魏庄村位于汝河沿岸,这里土壤肥沃、水质优良,有多年种植蔬菜水果的历史。当地政府大力鼓励有志青年回乡创业,开办技术培训班,并从土地资金技术上给予帮助,发展生态农业,种植瓜果蔬菜。魏庄葡萄因其品种全、甜脆爽口、营养丰富、保鲜时间长等优点备受游客青睐。

采摘旺季,许多游客穿梭在葡



夏黑葡萄成熟了

萄大棚里,忙着摘葡萄、装篮、尝鲜,尽情体验采摘乐趣。

魏庄村把葡萄观光旅游、休闲采摘与产业发展融合起来,带动农民增收,助力乡村振兴。魏庄村的生态种植已成为驻马店市区市民的

“菜篮子”,休闲、采访、观光、游玩的“后花园”、网红打卡地。近年来,驿城区加大各类技术培训,稳就业促就业,鼓励有志青年回乡创业,从土地、资金、技术上给予帮助,发展生态农业,种植瓜果蔬菜。

身边的好人

旅客候车突发疾病 客运人员及时救助

本报讯(全媒体记者 刘金霞 通讯员 姚聪)近日,驻马店车务段驻马店车站客运四班客运员夏媛媛在组织K238次旅客检票放行过程中,发现一名候车的旅客面色苍白,需要紧急救治,车站工作人员和地方医护人员合力救援,为旅客救治赢得了宝贵时间。

据客运员夏媛媛回忆说:“当时我正在组织K238次旅客进站,看见一名旅客趴在凳子上一动不动,赶忙上前询问,发现她肚子疼得都说不出话了。我就立刻通知同事们拨打了120急救电话。”

5分钟后,急救人员到达现场,对这名旅客进行初步救治。待旅客病情有所缓和后,夏媛媛配合医生将患病旅客抬上担架,经由车站早已开通好的“绿色通道”一路畅通送上救护车,并陪同旅客前往医院。

据医生介绍,这名旅客是因为急性肠胃炎并出现了严重脱水的症状,如果治疗不及时很容易造成电解质紊乱等严重后果,车站工作人员能够及时发现旅客并使其保持清醒,为我们急救和后期治疗赢得了宝贵时间。

事后,旅客徐女士的家属多次打来电话表示感谢,对驻马店车站工作人员的认真负责态度赞不绝口:“真是多亏了铁路工作人员,你们真是我们全家人的恩人!”

热热热 市民水上乐园避暑



连日来,气温不断飙升,记者在驻马店市区置地公园水上乐园看到,戏水玩水成为市民喜爱的避暑纳凉方式。

孩子在浅水区尽情嬉戏,大人陪在身边,整个水上乐园变成了一片欢乐的海洋。

(全媒体记者 高琳琳 实习生 陈雅兰)

幼儿头部受伤 交警护送就医

本报讯(全媒体记者 刘金霞 通讯员 吴蕴)7月22日22时50分,驻马店市公安局交通警察支队高新区大队接到指挥中心指令,称车牌号为豫A6***7车上有一名幼儿需要紧急就医。

接到警情后,高新区交警大队执勤人员第一时间与报警人取得联系。据了解,该幼儿头部受伤,家人开车从平舆县将其送往驻马店市中心医院就医,目前正在京港澳高速公路驻马店南站。

了解情况后,该大队执勤人员李汉玉、高彬斌立即出警救助,很快抵达京港澳高速公路驻马店南站,与求助人会面。执勤人员立即拉响警笛,打开警灯,驾驶警车在前面为求助车辆开道,一路疾驰的同时,还通过车载喊话器提醒周边车辆注意避让。

在执勤人员的全力护送下,原本23分钟的路程,仅用8分钟便安全抵达驻马店市中心医院。到达医院后,执勤人员立即协助医护人员,将幼儿送至急诊室接受治疗,为受伤幼儿及时救治赢得了宝贵时间。

少儿形体礼仪展演 有模有样

7月21日下午,由星·兰礼学院举办的驻马店市首场沉浸式少儿形体礼仪专场展演《我从东方来》在市区爱克建国国际酒店举行。

活动现场,孩子们登台表演了“木兰辞”“飞天敦煌”“优雅淑女”“茶艺”“中餐礼”“仪礼”“亲子秀”以及“沙丘·救世织梦”等少儿形体礼仪。孩子们表演得有模有样,受到了观众的好评。

(全媒体记者 郭雪峰)

